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Séance du 28 août 2025 
------------------------------- 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT-CINQ et le VINGT-HUIT AOUT à 20 

heures 30 minutes, le Conseil Municipal régulièrement convoqué, s’est 

réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, 

sous la présidence de Monsieur Jean-Philippe PÉRIÉ, Maire. 
 

Présents : 11 

Jean-Philippe PÉRIÉ, Alain BIAGI, Stéphanie BORREL, Fabien 

CABROLIER, Nelly DAUDE, Rodolphe DELETAGE, Didier 

LAURENS, Patrick LEGER, José LOPEZ, Pascal MIR, Bruno SELAS.  
 

Absents excusés :    6 (dont 3 pouvoirs) 

Patrick LEGER, a donné pouvoir à Edwige BOUDOU, 

Albert CANTALOUBE, a donné pouvoir à Jean-Philippe PÉRIÉ, 

Nathalie GELY, a donné pouvoir à Bruno SELAS, 

Jérôme FRANQUES, absent excusé, 

Laura JARROUSSE, absente excusée, 

Estelle BIER, absente excusée. 
 

Secrétaire de séance : Pascal MIR 

 
 

Délibération n° 2025/06/041 – Engagement partenarial avec les services  

de la DDFIP de l’Aveyron pour la mise à niveau des bases par un recensement et  

un travail de vérification sélective des locaux classés en catégories 7 et 8 
 

Monsieur le Maire informe les membres du conseil municipal de la démarche qu’il a engagée auprès des 

services de la Direction Départementale des Finances Publiques (DDFIP) de l’Aveyron, afin de mener un 

travail d’optimisation des bases fiscales, notamment pour les locaux classés en catégories 7 et 8. 

Par courrier du 2 juillet dernier, les services fiscaux ont rappelé que dans le cadre de leurs missions de 

fiabilisation de l’assiette des taxes foncières, les services fonciers procèdent chaque année à la constatation 

des constructions nouvelles et des changements de consistance ou d’affectation des propriétés bâties et non 

bâties.  

Monsieur le Maire précise que le suivi et l’optimisation des assiettes fiscales peuvent se réaliser dans le 

cadre d’un partenariat renforcé au niveau local, concrétisé en l’espèce par un engagement partenarial ciblé 

sur le recensement et la vérification sélective des locaux classés en catégories 7 et 8. 
 

Dans le cadre de ce partenariat, la DDFIP s’engage à : 

- éditer pour la Commune la liste des locaux recensés en catégories 7 et 8, 

- faire les travaux de relance pour tous les locaux identifiés en anomalie potentielle par la collectivité, 

- assurer la mise à jour des évaluations à l’issue de l’opération de relance.  

De son côté, la Commune s’engage à : 

- étudier les listes reçues et signaler à la DDFIP les anomalies potentielles. 

 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité des membres présents ou représentés, décide : 

- d’approuver l’engagement d’une démarche de suivi et optimisation des assiettes fiscales, ciblé sur le 

recensement et la vérification sélective des locaux classés en catégories 7 et 8, 

- d’autoriser M. le Maire à signer l’engagement partenarial avec la DDFIP de l’Aveyron, 

- d’autoriser M. le Maire à signer tout document nécessaire à la mise en œuvre de la présente décision. 
 

Ainsi fait et délibéré à Marcillac-Vallon, les jour, mois et an susdits 

 

Pour extrait conforme,  

Le Maire, Jean-Philippe PÉRIÉ                                               
         

 
 

Acte rendu exécutoire,  
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